

## ■娱间道+

经典美剧《越狱》重启版4月开播  
死了8年的“米帅”  
又任性地复活了

没想到的是,死了8年的“米帅”,现在又任性地复活了。《越狱》重启版(第五季)将于当地时间4月4日在北美地区开播——中国粉丝昵称的“米帅”温特沃斯·米勒,也就是男主角迈克尔其实没有死,只是被关到了也门的监狱,剧迷当年的眼泪都白流了。

作为美剧迷的启蒙之作,《越狱》2005年首播,不只收视率,口碑也爆棚。美国《娱乐周刊》毫不吝啬地夸奖《越狱》男主角极具个性魅力、故事创意出色且逻辑严密紧凑,把其列为年度新剧No.1。《越狱》传

到中国后,很快征服中国观众,在豆瓣上的打分高达9.2。

据悉,《越狱》重启版共9集,依然是兄弟情。至于“米帅”怎么活,应该难不倒编剧,毕竟这不是他们第一次这么干了。之前因为演员怀孕,女主角莎拉曾在第三季被“斩首示众”,结果第四季里就被编剧的“上帝之手”给起死回生了。除了“米帅”,多米尼克·珀塞尔饰演的林肯、维恩·卡里斯饰演的莎拉、罗伯特·奈普饰演的T-Bag、阿马里·诺拉斯克饰演的苏克雷等原班人马悉数回归《越狱》重启版。

故事设定将跟前四季相反,这次不是迈克尔去救哥哥,而是哥哥去解救狱中的迈克尔。预告片透露,林肯找到了关押弟弟的神秘监狱,兄弟相拥,还是那句经典的台词:“我要把你救出去”,不过这次却出自林肯之口,而逃出监狱只是开始,他们还要逃离整个国家。

剧还没播,已经有人开始担心林肯的越狱“资质”。因为当年的迈克尔可是高才生,精通数理化,这回轮到肌肉男林肯,他的智商够救迈克尔出去吗?钟贺



## ■红人馆+

郑东新区再添新影城

## 晚报读者踏上喜剧之旅

本报讯 昨日,郑东新区CBD核心区再添一座超五星级影城——奥斯卡熙地港国际影城正式开门纳客,郑州晚报邀请的30名读者在影城开业仪式后欣赏激光全景声巨幕版《玛格丽特的春天》,踏上喜剧欢笑之旅。

《玛格丽特的春天》由王宁执导,艾伦、田亮、王自健、胡杏儿等主演,讲述艾伦、王自健因田亮和胡杏儿的“世纪婚礼”齐聚澳门,导演还在三段爱情故事中加入了浓郁的东北话元素。在奥斯卡熙地港国际影城激光全景声巨幕厅,顶级观影配套设备为《玛格丽特的春天》增色不少,超宽排距、低视点座位设计造就影迷身临其境的观影体验。

让影迷感兴趣的是,王自健、艾伦、田亮还有胡杏儿这几个人搭配起到了意想不到的化学反应,最具喜感的当属王自健饰演的厨师傅瓜和雪宁的爱情路,故事设计得很巧妙,有喜感有惊喜有浪漫。作为爱情喜剧,《玛格丽特的春天》不仅仅做到了单纯的搞笑幽默,更是在轻松的气氛中告诉观众现实的问题——爱情的真谛和生活的不易。郑报融媒记者 崔迎

## ■鉴剧科+

文章在片场脾气特别大? 马伊琍一声叹息:  
开拍20天,我就瘦了5斤

马伊琍、文章这对现实生活中的“夫妻档”,从《锦衣卫》《奋斗》到《小爸爸》,已经合作了3次。两人即将迎来第4次合作:主演谍战剧《剃刀边缘》。该剧由文章执导,文章、马伊琍等主演,将于3月20日登陆东方卫视、江苏卫视。据悉,文章在片场大吼大叫、暴跳如雷,马伊琍爆料文章发火真相,更感叹为拍这部戏承受了前所未有的压力。

## 文章在片场脾气特别大?

《剃刀边缘》讲述的是20世纪30年代,哈尔滨伪满警察厅里一个貌不惊人的小人物许从良凭借自身的才智,躲过一个又一个陷阱,三番五次营救刑事科科长关海丹于水火之中,两人从开始的敌对到合作,到后来的心心相印,赢得爱情并守护住信仰。

文章既是导演又是主演,《剃刀边缘》在之前曝光的“史上最(恶棍)导演”片花中,有不少文章在现场大吼

大叫、暴跳如雷的场景。对此,既是演员又是妻子的马伊琍解释说,文章拍每一部戏都是这么“拼命”,“表面嘻嘻哈哈,内心特别较劲,他对自己就是这么苛刻,对周围的人也都苛刻。”

继《小爸爸》之后,马伊琍再度出演文章执导的电视剧,提起这些年来丈夫的变化,她表示:“越来越在意现场的每个环节。他是个非常严格、缜密的导演。”

## 马伊琍:拍这戏,心里打鼓

这次是马伊琍首次出演谍战剧,在现场她坦言“心里挺打鼓的”。虽然导演就是自己的丈夫,但在拍摄现场,马伊琍没受到丝毫特别照顾,“他对演员一视同仁,反而对我会更加严格”。她更自曝开拍20天自己就瘦了5斤。

4年前拍《小爸爸》时,马伊琍身兼总制片人,有时还能管管“文章导演”,这次

她专心只当主演。在采访中,马伊琍说:“我感受到了前所未有的压力。不只是我,很多演员都一样。”

马伊琍爆料:为了保持谍战剧的紧张氛围,演员台词说得稍微慢点,文章都不答应。有一次,马伊琍和老戏骨丁勇岱对戏,文章刚喊“过”,丁勇岱就直接和她击掌庆祝!她哭笑不得:“即便对他来说,喊‘过’也不容易啊!”



## 每天晚上跟女儿谈心

演戏之余,马伊琍坦言把更多的时间留给了家庭,接下来更考虑休息一段时间。“当父母的都知道,平时自己根本没有时间,我经常一本书要好几个月才能看完,大部分时间都在跟孩子相处。我每天晚上跟大女儿谈心,她跟我谈在学校遇到的事,这是我花最多时间去做的事。”

马伊琍说,最近几年自己变得成熟,也越来越宽容,“我每天走路去女儿的学校,一路上看到很多人情世故,在学校里看不同的家长,每个家庭有不同的生活方式,看女儿成长的过程。这就是学习,你只有静下心来生活,才有可能学到更多的东西。”陶子

## 宁浩徐峥又碰头了

黄金搭档是要争当“印度药神”?

2014年由宁浩、徐峥合作的《心花路放》斩获11.7亿的票房成绩,3年后,由宁浩、徐峥共同监制,徐峥主演的电影《印度药神》在南京开机。此次,和宁浩、徐峥携手的还有“坏猴子72变电影计划”的新导演文牧野。其他主演信息尚未透露,影片有望于今年之内公映。

《印度药神》是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》《疯狂的赛车》《无人区》《心花路放》之后第5次合作。开机当天,片方在官方微博发布开机宣传图,画面中的分子式设计元素分外惹眼,为影片题材埋下悬念。《印度药神》的类型让网友脑洞大开,引发讨论,是延续宁浩、徐峥的喜剧品牌?抑或颠覆式的正剧作品?姑且拭目以待。刘洋

## 电影《美容针》又要延期了

## 看闫妮“老少恋”不容易

记者昨天获悉,原定今天上映的《美容针》将延期至5月19日上映。这已经是《美容针》的第二次改档了。对此,片方表示,从“迎春上映”到“正春绽放”,电影“花期”延迟更贴近后青春期爱情的故事设定。

《美容针》由闫妮和杜天皓主演,讲述失意女作家夏百合怀着对青春的迷恋和对爱情的向往,与阳光男孩小健在网络中相识,谈起了一段本以为无人知晓的二次元恋爱。但在种种差异和世俗的眼光里,两人的爱情并没有想象中顺遂。作为一部治愈系情感喜剧,《美容针》没有过分沉重的主题,闫妮用自己独有的方式鼓励女性勇敢追求所爱和内心渴求,直抵人心。不同于以往爱情片里的甜蜜发糖,该片通过人物间错综复杂的关系来探讨爱情中的各种可能性:“每个人都有爱与被爱的权利,我们不能以旁观者的世界观去随意评价甚至干涉他人的爱情。”灵思

